
Вранці росіяни вбили в Херсоні чоловіка, а
впродовж минулої доби поранили в області
щонайменше шістьох людей

12 грудня вранці російські війська вчергове завдали удару безпілотником по одному з районів

Херсона, унаслідок атаки загинув чоловік. Крім того, минулої доби від атак росіян на Херсонщині
постраждали щонайменше шестеро людей.

 

Про це повідомив голова Херсонської обласної державної адміністрації Олександр Прокудін.
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За його словами, у Дніпровському районі міста поранення, несумісні з життям, дістав 67-річний
чоловік.

Крім того, учора, 11 грудня, близько 19:20 окупанти вдарили з артилерії по Білозерці. Про це
повідомили у місцевій ОВА.

Внаслідок ворожого обстрілу постраждали двоє людей. У 62-річного чоловіка та 92-річної жінки
діагностували вибухові й черепно-мозкові травми, а також контузії.

Бригада швидкої допомоги надала потерпілим допомогу на місці. Від госпіталізації вони
відмовились.

http://t.me/olexandrprokudin/5173
https://t.me/khersonskaODA/28452


Наслідки російської атаки по Білозерці. Джерело: телеграм-канал Херсонської ОВА

За даними Прокудіна, загалом впродовж доби 11 грудня на Херсонщині поранень зазнали
шестеро цивільних.

https://t.me/olexandrprokudin/5172


Минулої доби під ворожим вогнем та авіаударами опинилися Антонівка, Садове, Комишани,
Білозерка, Станіслав, Благовіщенське, Томина Балка, Берислав, Томарине, Червоний Маяк,
Нововоронцовка, Шляхове, Понятівка, Токарівка, Ольгівка, Дніпровське, Кізомис, Львове,
Михайлівка, Монастирське, Іванівка, Миколаївка, Тягинка, Саблуківка, Микільське, Качкарівка,
Веселе, Козацьке  та місто Херсон.

Російські військові били по соціальній інфраструктурі та  житлових кварталах населених пунктів
області, зокрема, пошкодили багатоповерхівку та 16 приватних будинків. Також окупанти
понівечили господарчу споруду, гараж та приватні автомобілі.

Нагадаємо, 10 грудня в селищі Одрадокам’янка на Херсонщині росіяни скинули вибухівку з
дрона на 74-річну жінку, потерпіла загинула від отриманих травм. 
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МКЧХ не підтверджує
перебування в полоні Юрія
Кайова, попри те що росіяни його
публічно судять у справі так
званої херсонської дев’ятки
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біженцям з 14 регіонів України
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Із 29 січня в Україні запрац
новий механізм підтримки 
субсидія на оренду житла
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